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RSECONDRARTIAL PROJECT

Andrea Salado A01570134 Z/ /
L

Math: 2nd Partial Project
Movimiento de un movil a lo largo de una trayectoria rectilinea y circular

Barbara Alvear A01570137

Objetivo: Determinar los conceptos basicos de un movimiento circular a partir de célculo.

Instrucciones: En equipos de 2 personas realizaras la siguiente actividad (para alumnos de calculo |,
sélo aplica las instrucciones en rojo y los valores de aceleracién y velocidad asignados en clase.
1. Leer detenidamente el caso practico de un auto y el Expreso Tec que viajan sobre la Av. Paso

de los Leones en direccién Pte.
2. Ewvaluar en base a los datos dados y usando célculo el recorrido de la trayectoria rectilinea

3. Determinar las ecuaciones utilizando integrales y/o derivadas (conceptos vistos en clase) y los
valores que se te piden
4. Determinar los valores que se te piden del movimiento rotacional del mévil
5. Compararlos con el limite de velocidad permitido en la zona.
Un auto esté esperando el cambio de luz verde del seméforo, del cruce de Av. Paseo de los Leones

y Calle Cima, cuando esto sucede, el carro empieza a con una aceleracién constante de 6
ft/s’. Un autobiis Expreso Tec viaja en la misma direccién con una velocidad constante de 28 ft's,

sobrepasando al auto.
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Formato de entrega:
1. Documento escrito (impreso) incluyendo: Introduccién, Analisis y Calculos (deberds mostrar tus

procedimientos y célculos completos y en orden), Conclusiones y Referencias
2. NOTA: guarda una copia de los célculos de la trayectoria rectilinea para entregar en tu clase de
Calculo Il de forma INDIVIDUAL _ e 3

Para Clculo Ii:
a) Determina la velocidad del auto cuando alcanza al autobus

INTRODUCCION

La velocidad es Ia distancia que recorre un objeto y el tiempo que se tarda en hacerlo, mientras que 1a

aceleracién es el cambio de velocidad en un tiempo determinado. Cuando la velocidad permanece
constante quiere decir que nohayaoeleradén.puesnohaycambbsdeveloddadfne‘pmbme'
carro aparece en reposo, teniendo velocidad cero, y luego experimenta un cambio de velocidad
cuando acelera. Este es sobrepasado por un camién, pero en algin tiempo ambos tandesi ka misia

posicién.
ANALISIS

Para encontrar la velocidad del carro cuandoestaenlamis:naposwé"q“ee'm‘e“d'?mix
integrar la aceleracién del carro y la velocidad del camién hasta llegar a posicién de a o
estas para encontrar el tiempo, sustituyendo este en el t de vit) del carro para encontrar su 5

position » velocity + acceleration
Velocidad limite de Av. Paseo de los Leones: 60m/s

CALCULOS 7
Camién: vit)= 28ft/s » integrar =x{t) =28t +C ft

Carro: aﬁF}D&(» integrar = v(t)= 6t + C ft/s = kﬂegrar=Wﬁ
Ignalarai)paraenmnuareltlempcenelqueambosesténenhmlslmpnsldﬁn:

x(t) = 28t=3¢"
x(t) = -3t°+28t=0

= (-3t+28)=0 2
ﬁ = g;O (no existe el tiempo ) t=28/3 + pﬁs

mWﬁFS&MsM:M*Wﬂ“*Cm W

La velocidad del auto cuando alcanza al autobus:

CONCLUSIONES
La velocidad obtenida del carro es muy pequeiia a co
Av. Paseo de los Leones, que es de 60 m/s.
sobrepasaba el limite de velocidad de la aven
fisica el semestre pasado, en Calculo Il )
utilizar las férmulas de fisica, apoyandonos ahora de las integrales.

REFERENCIAS
NA. (2017). m.mnhd&dymm.Aumduthw-h
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CALCULUS I

FIRST PARTIAL @./
1.\.3 4. A can is going to be modified in such a way that its height will change from 14cms to 14.8 cm but the
W o g AR

Quiz 1A
diameter of the base will remain as 9cm.
a) Find the change in the volume of the can (20 pts)

Name: Lavoayo pufay  1D#: A0ISA033Date:
Answer the following problems with complete procedure. o A=A am
1. Find the approximate value of (3.04)’ (20 pts) (= TvZia  ¥Y=4.5% o
— 3xr Y= 60 £ VXY Yi= T (4-5)? (1A = 340.0 4
MRS TS e Y2 =T (A-S\2114.5) =R 41.5 4

y- 2%« 30857 (0dk) e

Sy 1 |

\r R g=130%
[29= 0 e

Given the equation f(x)=x2—2x+3 find the line tangent to the curve at X=a= (0. (20 pts) s ﬁndmeappmxw:e/mnga i il

}’tx\=1—x-2 Y- Y= = x) AV = Ty A
%

S -3 = -3Ax -0Y dv= T (4.9 0.%)

L\j‘ _}('\'E d)(,_ SO/"‘/cmﬂ
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Prepa Tec ) &7/ Campus Cumbres 2) Give the graph (remember to shade the corresponding area) whose area is given by the following definite
Calculus 1l ’ { | 1* partial Quiz # 2A integral. Then use a gt to evaluate the integral (by finding the area) (15 points each)

_[ (4 - x) dx

Name_(mavrihava Aw€av 1o, how HO\EC}Manh zoﬂl} 24 1013
1. Multiple choice. Choose the letter of the right answer (10 points). Aoz VW
1. Choose the sentence that best describes the approximate area below the graph of f(x): \/ f o
f >

NS = L2\ (2
'\1: Auv2

{ a) Approximation of the area on the
interval [(L-Inl using 4 parfitions with
left-hand calculations. : -
Approximation of the area on the A 1

terval ll.S] using 4 parlitions with
right-hand calculations.
¢} Approximation of the area on the
interval [0_4] using 4 partitions with
right-hand calculations.
d‘y\ﬁ:proximm‘lon of the area on the
imerval [1,5] using 4 partitions with
left-hand calculations.

=244
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Il. Evaluate the integral using the following values. SHOW THE STEPS OF YOUR PROCEDURE. (5 points each)
L] o) 4 3 B 4 g
[ xax=9 [ xdx=54 [} =17

;_w@.usw
~ W

J6x +axs 6= _So4N ya(a\ @3\ = 343,
b ['23a= 2303\ = G\
c Ix'ttr-
Mo e [ xR AT
\./

P

IV. Procedure. howin
1) Approximate the area of a plane rogions using left hand, right hand and kglﬂdﬂwhw:ppmxkn:ﬁm

f(x)=9-x" on [3,5] 4 rectangles (20 points) e O
AX=5-%/4:0.§ Area (Llefthand)= =107 % u O
Area (Right hand)= — 1%-3AS " 2
*x fN ox AvLAQ MddAE  —lab2u p?
VR W
3,4 -3.426 0§ ~1.02% 2R vl il 1Bk ~ETR

4 SR S0 N 1.8 =500 A8 ~8.5%
43¢ AR08 8 S 5 Aas <408 25 4 S8

G g S 5.3 (3.6 0.5 -6.7%
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Prepa Tec Calculus it 7

Campus Cumbres 2™ partial Quiz #3&°

i}

Name 3(‘_-{‘{-!} v A We Ay Lo. RO\ L30123 Date 2% [ 2[R w

1. Determine if the following propositions are True (T) or False(F) (5 points each):
1. 'H/Ha f("i" it e "“‘7;5 the same as having J'(S'“ \)LA *Il‘m r)(k

3x) . -
2. (] The answer for fﬁc“( ) dx is ~2cot(3x)+ C ; iy ; “
3x) — LS " (B ‘f_ NeRl®

wEq43 =2 "

f‘:“-‘—;‘%—‘ 3 tk{ x(x +3‘J‘<JT-—("+‘) *C' cac
tx24ag . (P/(qu —3Jtan(x’ —3x,t£r-—!n|cm(x —3x)|+( i
5 y ‘rhemlegrsroiﬂ'hm}t"'h-_)cf_ls_;bsm?u&-l-ﬁ( R s
Bx = ‘a;-};c,nst'&n-\ f'éx: + & x

J = D
An= 3 -':f_o*k‘s"\—u.

Z A X -~

Solve the following exercises, show ALL your cedure and frame your final answer, nis ea
Iy 3
If the equation of acceleration of an object is a(r)- 2 and the velocity at t =5 is 8 m/s, then find the equation that
’ -_
ermines the velocity of the object at any time .
U=+ =~ 4 s X TSV
AN = |AL

3. 23nlr-aVvi=g
LS - AVkC=k 3

s O e
£ =< 5“{\.(*’ =
VR i 4y +§‘€ £l

ar integ ral of tl

1 hix)= %S!n’(Z.n-u) Cos(2x+7)
U=t T
o= 12 LOS LAY d X

a6

i

y z ¥
5, Wy

, f Tsec(3x)tan(3x)dx

a tCot (6x - 1)Sin(6x - 1)dx

FN

Ly
o :Sihr = 2XCOS (02N

\_)-.—.(_‘,_K‘L_\
AA) = \ L

%%Sgog:%%?ﬂﬁUﬁiig\“*
Vig ~

d s vt Cloyony
4.‘

U=5%x

aw;s./

L%M*r C
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Prepa Tec Campus Cumbres 2

Caleulus 1t 2" partial Quiz # 2A 4, f.t'.u'u"{.t')dt ‘iz
A% v :

1. _POISYO3F March, 2018 [2 (3= x®cos2x®)

Name_Qavioxs RAWLAV
I . Solve the following integrals. SHOW THE STEPS OF YOUR PROCEDURE. (20 points each)
* a7 _ sn2 ‘%,7" /
.-\-

%

4
W2 (5~ ]"5; Gnzxd)

1. [Ssin'(2x)dx
*—':\\\L: A SAN2Lx
(1- cosT2x AN T
AN X —ININ LOSTLX
b

[ coZtv 57,
A Cziwaco? Z Tl 3
4 5. fCa!z.'(-m.
lese?ex —1)
L S
S

(% = cge|

PP et AT
M2 (%4 b os23) '

L xq- . =

,’1(_5 + %{Mh’zx )

)

X%oﬂus (8 POINTS)

3. [ox*tan’(x')dx J Cos* (3x)dx
iq”‘:”a”‘t‘g "““"”""( » oS3 Bx (05T By (08Dy
WAtyS AxAian 28 052 By YL CO
(b (s¢ctys —pxaxA4t » e (cos™ BT CLos D%
giy.ﬂ+ay\15%(_c7.*§ ﬂﬁA*‘ML (;" mhl:,&\lco%.*




Prepa Tec Campus Cumbres
Calculus 1l 3rd partial Quiz # 1B

name_Boy WAYa NwWeav April, 2018

Choose T (true) or F (false) for each statement.
1. Theintegralof | Bx+4)(x* +x) dx isT(x*+2)*+C
e integral o I{ X+ 4 )(x y dx isg(x*+x) T \_~9\4\_m
_ng\_J_‘l 2 A
2 4 ° o e
2 A (22— 37
2. The integral of [4xy/Zx—3dx is (z:f 3y + (2x — 3)3 +.C . S . )
e 4 U4 { lJz
2z S ( 2 \ v

3. The partial fraction decomposition of the integral J 3—;_%:2—43 dx is 3 + (;H_-a * u:iz) F Q/ |
X +4x -
7 Slau+2)(v'12)

‘g

X +26x+12 9 [ \ \
dx is —=In|5x + 3| + 2In|x] ==+ C = 3
5 x 28&0”4’3\)”7

\KL 4. The integral of W

.

5. Solve the following integral, SHOW THE STEPS OF YOUR PROCEDURE. 8

Tax’—-za-xi—lu_l.lz_m uS/2 3/
T MR E R g
Z Sx-14

2B AxE iy T :

e
2x- (‘. SQJL+:2SQM8
(- aYxex 2

@ %14
3x3 Fay2 ~A4%
(B2 + A~ AN

A (Bw—- 2y 2 )

12x A= AR+ AR AR & B2 420,
+ BTN

l=3pr @8 43¢ 0:-akxriBx-20x
| =22 + &5 3l O=-"4+2Bw-20%
+2-Z2C=5 O0=-4%2(4-3 Cy-2C
4-3C=6 0==4 +g-c-2¢C
4 el =1 4z -gC
B“ =i
4 ="AA LI R
'.@"""mc 'r}vmwrﬂvgn o

i

w320 xr =S ks kk+ BxPr C

=% =% -}ms ¢ :
324 g.'*yéj LrS = Pyﬂr‘-’w @L1+QLI:L+1-'J..
. = AYbE - S=32 T,
\+\L"f'g l e ,vl-)\‘»\/‘* Sx >4 2x?
b &5 acob- Al 2 (Sx42)

\=t-'8)= 5
h=3p 3’3,_‘;;% X2V Sx¥3)

ol - _Process:

o S A= 3A
= LA+ &




name o v o AN 2

MULTIPLE CHOICE. Choose the one alternative th3

each one)

Evaluate the integral

-‘JI 23x sin x dx

A) 23sinx - 23

O i 2076
.‘)fr-“unhd\

e
A) =— | sin4x + cos

V'))“ i ix + 5
C— [4sindx+5
i [4 sir c

4) f x3 cos 3x dx

AWweay

Al lLIl-“. L/
s RU“\R‘ILN ’O \)
I_POISHR pATE E;_((./(_,zg s (\\_J

. (125 pis

Qui?

co
1 bes! “*Mpleteg (1 yratement or answers the question

A TE

E‘l'%cos‘n-%—:ﬁ!\”"c
D) - 2 cos 5x - Ix sin8x + €
2
“Bycos — & 1508
4229 I

B) 23 sin x + 23x cos X + €
IJ)B;inx-:cusx4C

gl o B]_|4e-‘sm4x*5mshjn‘.‘

0s 4x] + € mf—,[{ml:-SmixpC

4:0‘: 74

coSDL

135 L, 2 cos Bkt o b o \
f‘]lT\ sin 3x -?a cu.s.hrgxsm.’:lxi-.ﬁmax,c %,_ “7:, ?\“‘bi_,

B) ix:‘sin 3x + 1x2 cos 3x - 2x 5in 3% - 2 cos 3x 4 C
@7x35m31 +—x2 :osSx-%xsin3x-._max,c

D) 3)(3 R

3

5)fx31n3xdx

: 2 §
m3x—§—xmsax--§ﬁna¥+c

= co -7 oS«
2 PR 3L
"’ 0 ifo%’n

27

\ 1 1 L :
@?x‘h&--ﬁx‘i-c B) In8x .x‘hc

D)%x‘hﬁx-%r‘ic

» %..-u. T

g 2 r‘"'ﬂ*’“ﬂ:

r:.)..-h[%,zu},z,%,.ﬂ,c

o) '%"'2’{!"!";’5]4(‘

2,72 lnx ’S a2 ';:\ = ‘!_»{_




